

Encl.

**समाहरणालय, दरभंगा**  
(जिला स्थापना शाखा)

दिनांक-22.02.2014 को नोडल पदाधिकारी, आरटीपीएसओ -सह- स्थापना उप  
समाहर्ता, दरभंगा की अध्यक्षता में आरटीपीएसओ सहायकों की बैठक की कार्यवाही :-

**उपस्थिति :-** पंजी के अनुसार।

**प्रस्ताव संख्या-01 :-** RTPS के अन्तर्गत Online आवेदन की समीक्षा के क्रम में पाया गया कि कुशेश्वरस्थान पूर्वी प्रखंड में 287 आवेदन Expired है। प्रभारी लिपिक को आदेश दिया जाता है कि वहाँ के आरटीपीएसओ सहायक श्री चन्दन कुमार से स्पष्टीकरण पूछें।

**प्रस्ताव संख्या-02 :-** Synchronization :- दिनांक-01.02.2014 से 21.02.2014 तक के Synchronization Report की समीक्षा के क्रम में बहेड़ी प्रखंड/हायाघाट प्रखंड/गौड़ा बौराम प्रखंड से 01 दिन एवं मनीगाछी प्रखंड से 02 दिन Synchronization नहीं किया गया है। अतः संबंधित प्रखंड के आरटीपीएसओ सहायक से स्पष्टीकरण पूछने का आदेश प्रभारी सहायक को दिया गया।

**प्रस्ताव संख्या-03 :-** अनुपस्थिति :- गौड़ा बौराम प्रखंड के आरटीपीएसओ सहायक आज बैठक में अनाधिकृत रूप से अनुपस्थित हैं। अतः उनका एक दिन का मानदेय स्थगित किया जाता है।

**प्रस्ताव संख्या-04 :-** Assets Declaration का Report के संबंध में समीक्षा के क्रम में पाया गया कि 68 कार्यालय से Assets Declaration की विवरणी की सूची अप्राप्त है। अतः जिस कार्यालय से विवरणी अप्राप्त है वहाँ के कार्यालय प्रधान से नियमानुसार स्पष्टीकरण पूछने का आदेश प्रभारी लिपिक को दिया गया।

**प्रस्ताव संख्या-05 :-** समीक्षा के क्रम में पाया गया कि किरतपुर प्रखंड के आरटीपीएसओ सहायक श्री रंजीत कुमार को आवश्यक कार्य हेतु फोन करने पर उनके द्वारा फोन का Response नहीं लिया जाता है, जिससे RTPS के कार्य पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ता है। प्रभारी लिपिक को आदेश दिया जाता है कि संबंधित आरटीपीएसओ सहायक से इस संबंध में स्पष्टीकरण पूछें।

**प्रस्ताव संख्या-06 :-** उपस्थित सभी आरटीपीएसओ सहायक द्वारा बताया गया कि उन्हें मानदेय समय पर नहीं मिलता है। समीक्षा के क्रम में पाया गया कि आरटीपीएसओ सहायक एवं कार्यपालक सहायक का अनुपस्थिति विवरणी समय पर प्राप्त नहीं होने के कारण मानदेय भुगतान में विलम्ब होती है। प्रभारी सहायक को आदेश दिया जाता है कि प्रत्येक महीने में 30वीं तारीख तक प्राप्त अनुपस्थिति विवरणी को समेकित कर 30 तारीख को ही मानदेय भुगतान हेतु संचिका बढ़ा दें। अगर नजारत से भुगतान में विलम्ब होती है तो मुस्तैदी से नजारत प्रशाखा से सम्पर्क कर भुगतान की कार्रवाई में तत्पर रहना है। इस प्रक्रिया में कहीं विलम्ब होती है तो इसकी सूचना नोडल पदाधिकारी को देने का आदेश दिया जाय।

**प्रस्ताव संख्या-07** :- RTPS की समीक्षा के क्रम में पाया गया कि बिरौल अंचल में प्रमाण पत्र वितरण हेतु चन्दन नाम के कर्मी प्रतिनियुक्त हैं, किन्तु वे प्रमाण पत्र वितरण हेतु नहीं आते हैं। अतएव अंचल अधिकारी, बिरौल इस संबंध में जाँचोपरान्त प्रतिवेदन देना सुनिश्चित करेंगे।

सदर अंचल में RTPS कार्य हेतु जिन कर्मी की प्रतिनियुक्ति की गयी है वो नहीं आते हैं। अंचल अधिकारी, सदर दरभंगा इस संबंध में जाँच कर प्रतिवेदन देना सुनिश्चित करेंगे।

बहादुरपुर अंचल में RTPS कार्य हेतु जिन कर्मी की प्रतिनियुक्ति की गयी है वो कर्मी तत्काल सेवा का प्रमाण पत्र का विरण नहीं करते हैं। जिससे RTPS के कार्य में अनावश्यक कठिनाई होती है। अतएव अंचल अधिकारी, बहादुरपुर इस संबंध में जाँच कर प्रतिवेदन देना सुनिश्चित करेंगे।

अन्त में धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक समाप्त की गयी।

दृष्टे -

नोडल पदाधिकारी,  
आर0टी0पी0एस0 -सह-  
स्थापना उप समाहर्ता,  
दरभंगा

ज्ञापांक- 401 /स्था0, लहेरियासराय, दिनांक 26 वीं फरवरी, 2014

- प्रतिलिपि :- सभी आई0टी0सहायक/संबंधित सहायक को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- सभी संबंधित पदाधिकारी, दरभंगा जिला को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- आई0टी0प्रबंधक, समाहरणालय, दरभंगा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- जिला पदाधिकारी, दरभंगा को सादर सूचनार्थ प्रेषित।

26.2.14

नोडल पदाधिकारी,  
आर0टी0पी0एस0 -सह-  
स्थापना उप समाहर्ता,  
दरभंगा

25/2/14